S:1
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100 metrelik kumasin 6nce — "ini sathhm. Sonra kalan

kumasin — 'ini sattim.Geriye kac metre kumas kaldi?
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S:2

% kesri bilegik kesirdir. Buna gére K

yerine yazilabilecek en biyik say kagtir?
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S:3
Annemin 900 lirasi var. Parasinin 3/15 si ile bana kazak aldi. 6/15 si kardesime
pantolon aldi. Annem toplam kag lira harcadi?
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S:4
6/12'si 60 olan sayinin tamami kactir?
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S:5

Sevim'’in annesi 100 tane kdy yumurtasinin 2/5'ini satti. Sevim'in annesi ka¢ yumurta
satmistir?
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S:6

Bir otobus gidecegi 560 kilometrelik yolun 3/8' ini gitmistir. OtobUsin gitmesi gereken
ka¢ km'lik yolu kalmistir?
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S:7

Fatma, 400 sayfalik kitabin 5/8 ini okumustur. Fatma kag sayfa kitap okumustur?
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S:8
b_g " u n " - ELY
Te kesri bilesik kesirdir.”b"” en az kag olur?
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S:9
Hikaye kitabimin &nce %’sini okudum. 42 sayfa

daha okuyunca kitabimin %’sml okumus

oldum.Buna goér hikaye kitabimin tamami kac
sayfadir?
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S:10
Size oyuncak verilecek olsa, hangi sikki secerseniz en ¢ok kaleme sahip olursunuz?

12'nin 3/4 G
15’in 2/5’si
30'un 3/6°G

42 ‘nin 1/7i
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S:11

l. ¥Ya Basit Kesir
ll. 1 tam 3/6 Tam Sayili Kesir
lIl. 2/7 Bilesik Kesir
Verilen kesir ve kesir tirl eslestirmelerinden hangileri dogrudur?

S:12

3/4 kesrinde 3’Un bulundugu bolime ne ad verilir ?

Payda
Kesir gizgisi
Pay

Tam
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